

印尼东岳拳研究会雅加达北区本渣岸分会成立一周年庆典



分会会员集体照



分会领导与总会领导合影留念



印尼东岳拳研究会 总主席洪德典致辞

【本报讯】1月14日上午七时许，雅加达北区本渣岸天气晴朗，天空蔚蓝，而且，天空中漂浮着朵朵白云。本渣岸政府组屋集群广场上，聚集了近百名印尼东岳拳研究会本渣岸分会会员。今天是印尼东岳拳研

究会雅加达北区本渣岸分会成立一周年的大喜日子，分会全体会员在这里举行周年庆典活动。雅加达各地分会会员代表在印尼东岳拳研究会总主席洪德典的引领下，也出席了庆典活动。庆典活动举行之前，由分会主席余斯宛带领，在音乐的伴奏下全体会员进行体操。体操结束后，来自雅加达各地的印尼东岳拳研究会分会会员，演练了陈式太极拳套路与太极功夫扇，受到出席庆典活动来宾的喝彩。接着，本渣岸分会主席余斯宛致欢迎词。在

讲话中，余斯宛表示，今天是印尼东岳拳研究会雅加达北区本渣岸分会成立一周年的日子；一年来，在总会的关心与支持下，本渣岸分会会员人数越来越多；参与晨运活动的会员不仅是几栋本渣岸政府组屋集群的住户，也包括来自附近住宅区的居民，其中还有阿玛渣雅医院服务的医务工作者。每周五天，积极参与晨运活动的会员近百人，我们不分宗教信仰、种族、贫富、文化背景大家聚在一起进行体育运动。为了这次庆典活动得以顺利举行，会员们慷慨解囊赞助庆典经费，有的也赠送了大型

生日糕以示同庆。在此，我向大家表示诚挚的谢意。祝愿大家身体健康！平安吉祥！印尼东岳太极拳研究会总主席洪德典在致辞中表示，首先，我代表总会全体理事，祝福印尼东岳拳研究会雅加达北区本渣岸分会成立一周年。今天，我感到非常高兴，苍天给了我们晴朗的天空；几天前，雅加达各地都出现倾盆大雨；感恩苍天的恩赐，我们可以在这里一起庆祝周年庆典活动。我看到这里的会员比成立之初增加了不少，也感到非常欣慰。大家身体健康，家庭幸福；也祝愿本渣岸

分会再接再厉，更上层楼。然后，全体来宾聚集在政府组屋集群大厅举行庆典活动仪式。首先，分会主席余斯宛与分会理事一道切生日蛋糕，众会员齐唱《庆祝生日歌》；随之，余斯宛主席带领全体来宾一起祷告，祝愿印尼东岳拳研究会雅加达北区本渣岸分会会务日益进步，会员们身体日益健康。随后，余斯宛主席向印尼东岳拳研究会顾问陈涌林、教练刘玉秀送上东



切东朋饭仪式

九时许，大家互道再见带着余兴离开了会场回家。

(本报记者 亮剑报道)



集体体操



本渣岸分会主席余斯宛致辞



太极拳表演

泗水多个团体 PMTS UPC SAS 为残疾儿童举办绘画艺术培训

【本报泗水讯】泗水多个团体包括泗水华裔联谊会 (PMTS)、泗水艺术协会 (SAS) 和 Unimax 摄影群 (Unimax Photography Community) 成功举办摄影培训后，今相继开设绘画艺术培训班。

该活动在东爪哇企业家慈善基金会大楼举行，画家 Andreanus Gunawan 担任导师。与此同时，参加者还有来自 Sanggar Al Ikhlas 基金会的 Young Mudi PMTS 和残疾儿童。

据 PMTS 秘书长邵亮明 (Rasmono Sudarjo) 介绍，此次培训是定期举行而且免费，任何人士都可以参加。

他说，“我们将组建 PMTS 艺术社区，用于所有艺术活动。因此，未来 PMTS 将不仅仅在社会福利领域活动，而且也通过



Andreanus Gunawan(左三)在指导一位绘画培训学员

摄影和艺术培训来帮助社区艺术。”

这一次，PMTS 通过摄影、绘画、舞蹈和歌唱方面的培训来帮助的社区的艺术界。我们邀请残疾儿童参加培训，以提高他们的技能。他补充说，“这样我们就可以实现经济独。”

他说，“事实上，不仅仅是残疾儿童。中小微企业

业玩家也可以参加此培训计划来增长知识。“我们请求各方的支持，

此次绘画艺术培训邀请了 Andreanus Gunawan 担任导师。他是一位奇幻艺术风格的画家，并积极参加展览。

奇幻艺术派是一种不限于某些艺术、地理位置或历史时期。培训期间，安德烈解



组委会及绘画培训学员合影

释了草图和图纸之间的区别。因为这两个词经常被误解。

邵亮明继续说，“草图是粗略的笔画，是代表最终图像的图像形式的最初想法。因为草图非常

重要，所以画家通常不会跳过草图的绘制。”

他最后总结说，“所以草图是一个简单的基

成为一个图像。”

本次培训要求学员自带绘画工具，即画本和铅笔。第一次见面时，安德烈就煞费苦心地向与会者传授绘画基础知识。

@Nto ze/evi/ 明光



敏哲·菲特于27日在雅加达北区穆阿拉卡朗 Go Veggie 与许多社区人士合影

敏哲·菲特与多个社区 一同迎接2024年春节

【本报讯】为了迎接2月10日2024年农历新年，首都专区立法机构第三选区民主党第六号成员敏哲·菲特 (Mince Phieter) 于周六 (2024年1月27日) 在位于雅加达北区穆阿拉卡朗的 Go Veggie 与多个社区民众共进午餐。

在场出席的社区民众包括华语歌手、雅加达北区和雅加达西区华商社区、Pluit Penjarangan 晨运体操社区和在雅加的峇眼 (Bagan) 社区。

在活动现场有华语歌手社区演唱助兴、财神爷临场，场面十分热烈、弥漫着欢乐的气氛。

敏哲在致辞中对当天到场的人士致以谢意，但愿大家为庆祝农历新年



敏哲·菲特，财神爷与迈克尔 (Michael Go)

做好准备。敏哲还对社区民众之家 (Rumah Masyarakat) 创始人迈克尔 (Michael Go) 表示感谢。

(Lus)